

# Гастроли старейшего театра Урала

С 1 сентября в нашем городе начинается гастроли Государственный Ирбитский драматический театр имени А. Н. Островского. Этот старейший театр Урала существует более ста лет. В его стенах играли такие великие русские актеры, как В. Н. Давыдов и В. Ф. Комиссаржевская. В Нижнем Тагиле театр пробудет пятнадцать дней и покажет следующие спектакли: «Бряжевы» молодого сибирского драматурга В. Лаврентьева, «Сердце не камень» А. Н. Островского, «Ухабы» А. Пистоленко, «Варвара Волкова» лауреата Сталинской премии А. Софронова.

В пьесе «Бряжевы» автор показал историю рядовой рабочей семьи кровельщика Бряжева за период от первой русской революции до начала мирного строительства при Советской власти. В драме молодого драматурга А. Пистоленко «Ухабы» отражена борьба с остатками прошлого, которые темными сторонами еще проявляются в нашей светлой жизни.

Тагильский Рабочий

№ Тагил

31 АВГ 1954